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Május 27-én és 28-án, a Merkapt Maraton Sportközpontban rendezik a VIII. Budapesti Nagy 

Sportágválasztót, ahol az érdeklődők – és különösen a gyerekek – a legkülönfélébb sportágakkal 

ismerkedhetnek meg első kézből, többek között a terepralival és a ralival is.  

 

Az XLavina Pap Motorsport részéről Szabó Barbara, Horváth Lajos és a Holecz Kicsy Krisztián – Nagy 

Zoltán versenyzőpáros a szombati nap során, délután 5 óráig várják szeretettel az érdeklődőket, és 

természetesen kedvenc játékszerüket, a quadot, a motort és a raliautót sem hagyják majd otthon a 

garázsban. Szabó Barbi meg is quadoztatja majd az arra vágyó lurkókat, úgyhogy már csak emiatt is 

érdemes lesz ellátogatni a helyszínre.  

 

Szabó Barbi: – Eredetileg az öcsémet (Szabó Krisztián, kétszeres junior autókrossz Európa-bajnok) is 

hívták erre a rendezvényre, de ő nem lesz itthon, mivel épp versenye lesz Németországban, ezért 

végül négyen megyünk az XLavina csapatából. Ott lesz velem Holecz Kicsy Krisztián, az ő navigátora, 

Nagy Zoltán és Horváth Lajos is, és mindannyian szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt.  

 

– Természetesen mindannyian visszük magunkkal a saját versenygépünket is, vagyis ott lesz 

Krisztián ralis Ladája, Lajos terepralis motorja és az én quadom is. Lesz valami elkülönített rész is, 

ahol gyerekeket fogok körbevinni a quaddal. Remélem, hogy élvezik majd, és minél többüknek 

megtetszik ez a sportág.   

 

Horváth Lajos: – Szombaton megyünk a Nagy Sportágválasztóra, ahol többek között az én motorom 

is ki lesz állítva. Reméljük, sokan eljönnek majd, és minél több kisgyerekkel meg tudjuk szerettetni 

ezt a gyönyörű sportágat.  

 

– A tereprali nem egy olcsó sport, de figyelemre és fegyelemre, pontosságra és a sebességkorlátok 

betartására szoktatja az embert, ezért szerintem a szülők számára is vonzó lehet, hogy a mi 

sportágunkba hozzák a gyerekeiket. Persze a labdarúgással és a kézilabdával nem tudunk versenybe 

szállni a népszerűségi listán, de küzdünk a technikai sportok és a tereprali népszerűsítésén.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Együttműködő partnerek:  

Lavina Szervíz Kft, Oakley 

 

További információk:  
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 

Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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